Пояснительная записка
к прогнозу социально-экономического развития
Введенского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области
на 2018 год и период до 2020 года

Прогноз социально-экономического развития Введенского сельского поселения Шуйского муниципального района  Ивановской области на 2018 год и на период до 2020 года подготовлен на основе фактических данных за предыдущие периоды. При расчетах количественных показателей использовались индексы – дефляторы, рекомендованные Минэкономразвития РФ. Прогноз является ориентиром социально-экономического развития поселения на 2018 и на период 2020 годов для органов исполнительной власти местного самоуправления, а так же хозяйствующих субъектов при принятии конкретных управленческих решений в области социально-экономической политики. В соответствии с Бюджетным Кодексом РФ прогноз социально-экономического развития является основой для формирования консолидированного бюджета поселения. 
	При разработке прогноза были приняты во внимание тенденции, которые сложились за 2015-2016 годы и III квартала текущего года, которые с достаточной вероятностью формируют общую картину. 
Для оценки состояния экономики поселения и разработки прогноза использованы следующие показатели:
- экономический потенциал;
- демография;
- уровень жизни населения;
- развитие потребительского рынка;
- финансы.

Экономический потенциал

На территории Введенского сельского поселения  Шуйского муниципального района находятся следующие текстильные предприятия:
В с. Чернцы  расположены ООО «Спорт-Текс, численность работающих – 12 чел., ООО «Текстильщик», численность работающих – 42 чел. 
Развитие малого предпринимательства обеспечивает решение целого комплекса экономических и социальных задач, насыщение рынка товарами и услугами, обеспечение занятости, увеличение налоговых поступлений всех уровней. По состоянию на 01.01.2017 года в поселении работают 4 индивидуальных предпринимателя, относящихся к категории малого бизнеса. 

Демография
По данным территориального органа Федеральной службы государственно статистики по Ивановской области на 01.01.2017 по Введенскому сельскому поселению численность населения составила 1899 человек.  В 2016 году показатели смертности превысили показатели рождаемости на 7 человек.  
Уровень жизни населения.
Рост реальных располагаемых денежных доходов населения в долгосрочной перспективе обусловлен увеличением заработной платы, доходов населения от предпринимательской деятельности, ускоренным развитием системы пенсионного и социального страхования, а также усилением социальной поддержки малообеспеченных категорий населения.
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]Ежегодный рост заработной платы в 2011 - 2020 годах, планируемый Правительством Российской Федерации (Распоряжение Правительства РФ от 15 августа 2008 г. N 1193-р) составит 7,6 - 9,7 процента, в целом в экономике к 2020 году она возрастет по сравнению с 2007 годом в 3,3 раза.
	Поэтому и на уровне Введенского сельского поселения запланировано к 2020 году увеличение среднемесячной номинальной начисленной заработной платы в размере 11660 руб., так как тенденция роста заработной платы наблюдается с 2014г.

Развитие потребительского рынка
        В поселении объем розничного товарооборота составил за 2016 год – 74026,4 тыс.руб. или 100,1 %  к 2015 году, оценка 2017года – 73594 тыс. руб. или 99,4 % к 2016 году.          
	Потребительский рынок сельского поселения  по состоянию на 01.01.2017 года представлен 9 торговыми объектами, общей площадью 105 квадратных метров.                                            
Финансы
    	 Прогнозируемый объем доходов бюджета Введенского сельского поселения на 2018 год и плановый период до 2020 года определены исходя из ожидаемой оценки по поступлению налоговых и других обязательных платежей в бюджет в 2017 году, с учетом основных принципов отношений между бюджетом Введенского сельского поселения, Шуйским муниципальным районом  и областным бюджетом.
  
     	 При формировании показателей учитывалось налоговое законодательство, действующее на момент составления.

Общая сумма доходов  бюджета поселения в 2018 г. составит 6228,151 тыс. руб., в 2019 году –5868,4 тыс. руб., в 2020 – 7083,96 тыс. руб., в том числе собственные доходы бюджета поселения прогнозируются в 2018 году в сумме 1222,0 тыс. руб., в 2019 году – 1332,0 тыс. руб., в 2020 – 1348,0 тыс. руб.
Из областного бюджета запланировано поступление средств в 2018 году 5006,151 тыс. руб. в 2019 году 4536,4 тыс. руб., в 2020 году 4471,4 тыс.руб.
Из федерального бюджета поступление средств запланировано в 2018 году 0,0 тыс.руб., в 2019 году 0,0 тыс.руб., в 2020 году 1264,56 тыс.руб. 
Иные межбюджетные трансферты из районного бюджета в 2018 году 0,0 тыс. руб.,  в 2019 году 0,00 тыс. руб., в 2020 году ,0,00 тыс.руб.

             Прогноз поступлений от налога на доходы физических лиц рассчитан исходя из показателей прогноза социально- экономического развития Введенского сельского поселения по фонду оплаты труда (на основании статистических данных) на 2018 год - ФОТ в сумме 39189,6 тыс. рублей, на 2019 год - в сумме 39740 тыс. рублей, на 2020 год - в сумме 40298 тыс. рублей, в соответствии с общей суммой доходов по форме 5- НДФЛ УФНС России по Ивановской области,  также учитывались   фактические  поступления за последние годы с учетом норматива отчислений в бюджет поселения. При нормативах отчислений с 1 января 2018 года по налогу на доходы физических лиц 5 %, сумма налога на доходы физических лиц всего по Введенскому сельскому поселению  составит на 2018 год – 150,0 тыс. рублей, на 2019год- 155,0 тыс. рублей, на 2020 год- 160,0 тыс. рублей.

Налоги на имущество
            Налог на имущество при формировании бюджета Введенского сельского поселения на 2018 год запланирован в сумме 30,0 тыс. руб.  на 2019 год – 35,0 тыс. руб.; на 2020 год – 40,0 тыс. руб.
      Прогноз поступления земельного налога на 2018 год рассчитан исходя из налоговой базы (отчет Межрайонной ИФНС РФ № 3 по Ивановской области по форме 5-МН за 2016 год) по кадастровой стоимости земель: по юридическим и физическим лицам с учетом репрезентативных ставок земельного налога для указанных категорий налогоплательщиков.
      Прогноз начислений по земельному налогу в 2018 году составит 1000,0 тыс.рублей, ожидаемое поступление земельного налога в 2019 году - 1100,0 тыс.рублей, в 2020 году - 1106,0 тыс.рублей .

Государственная пошлина

        Расчет прогнозной суммы государственной пошлины на 2018 год
выполнен исходя из фактического поступления государственной пошлины
за 2016 год (по данным годового отчета) и ожидаемого исполнения в 2017
году.
Прогноз поступлений государственной пошлины в бюджет в 2018 году составит 10,0 тыс. рублей, в 2019 году - 10,0 тыс. рублей, в 2020 году - 10,0 тыс. рублей.
Муниципальные программы
Жилищно-коммунальное хозяйство
Введенское сельское поселение располагает жилищным фондом общей площадью  56100 кв.м., в том числе частный сектор 41700 кв.м    Приватизированные жилые квартиры в многоквартирных домах   составляют 75,7 % от общей площади многоквартирных домов. В Введенском сельском поселении состоят на учете  по улучшению жилищных условий 24 семьи, из них вдовы и участники ВОВ -3 семья, дети-сироты -11 чел., молодые семьи -8.
  Основными проблемами в жилищно-коммунальной сфере является изношенность жилищного фонда, тепловых и водопроводных сетей. 
В Введенском сельском поселении из 19 населенных пунктов газифицировано 4 села и 4 деревни.
  Водоснабжение населения осуществляется из водоразборных колонок и колодцев. Протяженность уличной водопроводной сети составляет 11,3 км, нуждающейся в замене  3 км.
  В с. Чернцы имеется 1 котельная, протяженность тепловых сетей 1,7 км, нуждаются в замене 1 км.
  На прогнозируемый период предполагает увеличение доли приватизированного жилья.

Благоустройство
 9 населенных пунктов Введенского сельского поселения обеспечены уличным освещением. В прогнозируемом периоде предполагается поддержание действующего уличного освещения в работоспособном состоянии, а также произвести устройство уличного освещения в с. Дунилово, с. Горицы с. Чернцы.
 	 В 3 селах имеются 8 контейнерных площадок для сбора твердых бытовых отходов. Всего контейнеров 27 шт.
В 2017 году  в с.Дунилово была установлена детская площадка 
 	В прогнозируемом периоде планируется  провести следующие работы по обеспечению комфортности  проживания в населенных пунктах:
-благоустройство территории поселения;
- ремонт детских площадок;
- ремонт уличного освещения;
- культурно-массовые и спортивные мероприятия.

Социальная сфера

Чернцкая основная общеобразовательная школа

На территории поселения имеется Чернцкая основная общеобразовательная школа, рассчитанная на 280 мест, фактически в школе обучается 56 чел. Численность педагогов – 10 чел. В настоящее время школа не испытывает недостатка в педагогических кадрах. 
К началу  нового 2016 -2017  учебного года был проведен текущий ремонт фундамента и крыльца здания, а также косметический ремонт кабинетов. К новому учебному году закуплены учебники.

Чернцкий детский сад

На территории поселения имеется Чернцкий детский сад, рассчитанный на 40 место. В настоящее время сад посещает 40 детей. В 2017 году произведена замена окон, косметический ремонт групп, текущий ремонт потолка в кабинете руководителя.

Муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр Введенского сельского поселения»

В настоящее время на территории поселения действует муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр Введенского сельского поселения», которое рассчитано на 140 мест. В состав культурно-досугового центра входят 2 библиотеки. Общий книжный фонд библиотек составляет  13714  экземпляров. В прогнозируемом периоде предполагается улучшить библиотечное обслуживание населения: организация книжных выставок, кружков любителей чтения, изучение читательского спроса. Использовать все возможности для проведения встреч и чествования ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов войны и труда, устраивать массовые культурные мероприятия, в т. ч. семейного отдыха, создание клуба молодой семьи,  вести профилактическую работу по предупреждению случаев наркомании и курения.
В 2017 году в МКУК Культурно-досуговый центр Введенского сельского поселения» произведен текущий ремонт помещения под музей с. Дунилово.




Глава Введенского сельского поселения                                   Д.О.Пряженцев




Исполнитель: Комлева Л.И.
Тел. (49351) 36-189, 36-437
