ПРОТОКОЛ

проведения  публичных  слушаний  в селе Введенье
Шуйского  муниципального  района  Ивановской области

Дата  проведения  -  18 апреля 2018 год  Время проведения – 10-00 часов

Место  проведения –  с. Введенье, ул. Мира, дом 28, здание администрации  

Председатель  собрания:  А.Е.Мольков
Секретарь собрания:    И.Г.Романова 

ПРИСУТСТВОВАЛИ : 

Депутаты: А.Е.Мольков, Н.Л.Котова, П.В.Казаков, И.Г.Романова,  Е.В.Жильцова, М.Н.Плешков, Е.А.Гужова, С.Б.Симаков, Е.В.Смирнова, Н.В. Крайкина

От  Администрации Введенского сельского поселения :

Д.О.Пряженцев, О.Ю.Бурсикова, Л.И.Комлева, И.В.Мельникова, О.Г.Смолина.
Жители  Введенского сельского поселения

ПОВЕСТКА  ДНЯ:

 
 1. Рассмотрение проекта решения Совета Введенского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Введенского сельского поселения за 2018 год»
СЛУШАЛИ:  Комлеву Любовь Ивановну – начальника финансового отдела администрации Введенского сельского  поселения. Она ознакомила участников публичных слушаний с проектом решения Совета Введенского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Введенского сельского поселения за 2018 год».
    
 В ходе слушаний участникам было разъяснено, что бюджет поселения за 2018 год исполнен по доходам в сумме 8629,5 тыс.руб., что составляет 100,2% выполнения плана и расходам в сумме 8884,0 тыс.руб. или 96,8% от плановых назначений с превышением доходов над расходами в сумме 254,5 тыс. рублей.


По итогам 2018 года налоговые и неналоговые доходы бюджета Введенского сельского поселения составили 1614,5 тыс.рублей, при плане 1598,6 тыс.рублей, процент выполнения плана - 101,0%, перевыполнение в абсолютной сумме 15,9 тыс.рублей.

Годовой отчет сдан в срок и в полном объеме.


Она сказала, что в соответствии с Порядком учета предложений по проекту решения Совета Введенского сельского поселения  об утверждении отчета об исполнении бюджета Введенского сельского поселения за 2018 год и участия граждан в его обсуждении и в соответствии с частью 7 ст. 43 и ст. 61 действующего Устава поселения проект решения был обнародован. Желающие могли ознакомится и внести предложения. Замечаний и предложений не поступало.


Предложила рекомендовать Совету Введенского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области принять решение «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Введенского сельского поселения за 2018 год».


В ходе публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета Введенского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Введенского сельского поселения за 2018 год» других предложений не поступало.
РЕШЕНИЕ  ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:

Рекомендовать Совету Введенского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области принять решение «Об  утверждении отчета об исполнении бюджета Введенского сельского поселения за 2018 год».
Председатель собрания:                                        А.Е.Мольков
Секретарь собрания:                                             И.Г.Романова
