ДОКЛАД

об осуществлении муниципального контроля
в соответствующих сферах деятельности администрации
Введенского сельского поселения Шуйского муниципального района
и эффективности контроля за 2014 год.

        На основании  Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации» к полномочиям органов местного самоуправления  относятся   следующие   виды муниципального контроля: 

- муниципальный земельный контроль;

- муниципальный жилищный контроль, 

- муниципальный финансовый контроль,                                                                        - муниципальный контроль за сохранностью дорог местного назначения,          - муниципальный  лесной  контроль в отношении  лесных участков, 
  находящихся в муниципальной собственности,                                                           - муниципальный контроль за проведением муниципальных лотерей,
- муниципальный контроль в области использования и охраны особо    

  охраняемых природных территорий местного значения,

- муниципальный контроль на территории особой экономической зоны.

I. Муниципальный земельный контроль

 В администрации Введенского сельского поселения  функции по   выполнению муниципального земельного контроля возложены на специалиста по работе с населением, распоряжением главы администрации                          от 24.12.2010 г. № 29, штатная единица по осуществлению муниципального  контроля в администрации отсутствует. В ходе  осуществления муниципального земельного контроля  руководствуемся Конституцией Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 26.12.2008 г. №294-ФЗ     «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении  государственного  контроля (надзора) и муниципального контроля», Законами Ивановской области, Уставом Введенского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области, иными  правовыми актами Российской Федерации, Ивановской области, регламентирующими  правоотношения  в сфере  земельного контроля, Положением  «О порядке осуществления  муниципального земельного  контроля за использованием земель  на территории  Введенского сельского  поселения Шуйского муниципального района Ивановской области»  утвержденным  решением Совета Введенского сельского поселения  от 14.10.2011 № 33.                             

2.
Для повышения  качества и эффективности  проведения проверок  разработан Административный  регламент  утвержденный постановлением  администрации Введенского сельского поселения от 17.10.2011 г. № 116.
         На 2014 год   распоряжением главы администрации Введенского сельского поселения  № 43 от 24.10.2013 г. утвержден  план проверок  
физических лиц  в который было включено 4 гражданина  и распоряжением № 41 от 24.10.2013 утвержден план проверок юридических лиц в который включено 1 юридическое лицо: ИП Орехова Л.А., ранее планы были согласованы с Управлением федеральной службы Государственной регистрации, кадастра и картографии и органами прокуратуры, также проведена одна  внеплановая проверка физического лица, в том числе две проверки – земли сельскохозяйственного назначения. 
          О проведении муниципального земельного контроля по каждому физическому лицу  принято распоряжение «О проведении  плановой  выездной проверки физического лица»,  в котором отражено в отношении кого будет проводиться  проверка, кем будет проводиться проверка,  сроки и время проведения проверки и с уведомлением заказным письмом  направлены каждому гражданину за 20 дней до проведения проверки. По каждому физическому лицу  были  заказаны и получены   кадастровые выписки  о земельных участках. Во время  проверок  произведены замеры  и  сделаны фотосхемы земельных участков, проверено наличие правоустанавливающих документов, по результатам  проверок составлены акты. Одно физическое лицо на  проверку не явилось. Акт составлен в отсутствии собственника земельного участка. В ходе проверок  выявлено  одно физическое лицом использующее  земельный участок без  правоустанавливающих документов. Выявленные нарушения земельного законодательства  отражены в акте проверки. Физическому лицу предложено незамедлительно приступить к оформлению правоустанавливающих документов  на используемый земельный участок для чело администрацией Введенского сельского поселения выданы выписки из похозяйственной  книги. В течении 2014 года проведена одна  внеплановая  проверка физического лица, о чем  принято распоряжение «О проведении внеплановой  выездной проверки физического лица» в котором отражено в отношении кого будет проводиться  проверка, кем будет проводиться проверка,  сроки и время проведения проверки и направлены гражданину за 20 дней до проведения проверки.
Нарушений земельного законодательства  физическим лицом по внеплановой проверке не выявлено, о чем отражено в акте проверки.

        О проведении муниципального земельного контроля по юридическому лицу  принято распоряжение «О проведении  плановой  выездной проверки юридического лица»,  в котором отражено в отношении кого будет проводиться  проверка, кем будет проводиться проверка,  сроки и время проведения проверки и с уведомлением заказным письмом  направлены каждому гражданину за 20 дней до проведения проверки. По  юридическому лицу  была  заказана и получена   кадастровая выписка  о земельном участке. Во время  проверки  произведены замеры  и  сделаны фотосхемы земельного участка, проверено наличие правоустанавливающих документов, по результатам  проверок составлен акт. В ходе проверки  нарушений   индивидуальным предпринимателем земельного законодательства не выявлено, что отражено в акте проверки. 
II.Муниципальный жилищный  контроль

В администрации Введенского сельского поселения  функции по   выполнению муниципального жилищного контроля возложены на заместителя главы администрации, штатная единица по осуществлению муниципального  контроля в администрации отсутствует. Вышеуказанная деятельность в настоящее время осуществляется на основе разработанного и утвержденного постановлением главы администрации Введенского сельского поселения     № 127 от  11 ноября 2014 года, административного регламента  по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Введенского сельского поселения и осуществляется в соответствии со следующими нормативно-правовыми актами:

- Конституция Российской Федерации (принята всенародным голосованием 12.12.1993);

- Жилищный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004 года № 188-ФЗ;
- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 года № 195-ФЗ;
- Федеральный закон от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения об​ращений граждан Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Федеральный закон от 06.10. 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 21 января 2006 г. № 25 «Об утверждении Правил пользования жилыми помещениями»;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 28 января 2006 г. № 47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции»;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 23 мая 2006 г. № 307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам»;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 13 августа 2006 г. № 491 «Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность»;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
- Приказ Министерства Экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального Закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Правила и нормы технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденные постановлением Госстроя России от 27.09.2003 № 170;
- Закон Ивановской области от 01.10.2012 года № 65-ОЗ «О муниципальном жилищном контроле и взаимодействии органа исполнительной власти Ивановской области, осуществляющего региональный государственный жилищный надзор, с органами муниципального жилищного контроля»;
- Приказ Службы государственной жилищной инспекции Ивановской области от 02.04.2013 года № 8 «Об утверждении административного регламента»;
- Постановление Правительства Ивановской области от 09.11.2011 года № 403-п «Об утверждении порядка разработки и принятия административных регламентов осуществления муниципального контроля в муниципальных образованиях Ивановской области»;
- Устав Введенского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области (Принят решением Совета Введенского сельского поселения № 36 от 18.10.2012 г.);
Ранее работа по муниципальному жилищному контролю велась на основании  утратившего в настоящее время силу, административного регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля  утвержденного Постановлением главы  администрации Введенского сельского поселения   № 130 от 12.11.2013 года.

В 2014 году было проведено две проверки, обе внеплановые.  Данные проверки проводились в связи с поступившими в администрацию письменными обращениями жителей Введенского сельского поселения о происходящих нарушениях правил проживания  в указанных муниципальных квартирах.  О проведении муниципального жилищного контроля по каждому физическому лицу  принято распоряжение «О проведении  внеплановой   проверки нанимателя жилого муниципального помещения»,  в котором отражено в отношении кого будет проводиться  проверка, кем будет проводиться проверка,  сроки и время проведения проверки. Каждый из проверяемых был заблаговременно уведомлен о предстоящей проверке, с вручением под роспись копии соответствующего распоряжения. Во время  проверок  проводилось обследование муниципального жилья на предмет выявления нарушений обязательных требований и требований муниципальных нормативно-правовых актов, с фотофиксацией проверяемых помещений, по результатам  проверок составлены акты.   В ходе первой проверки  был выявлен факт проживания посторонней гражданки без регистрации в проверяемом муниципальном жилье, о чем был проинформирован участковый уполномоченный полиции, в целях решения вопроса о наличии в произошедшем состава административного правонарушения предусмотренного ст.19.15.1 КоАП РФ.  В ходе второй проверки была проведена беседа профилактического характера о необходимости соблюдения правил общежития в многоквартирном доме, а так же о необходимости замены обветшавших элементов строения- проведения текущего ремонта. При повторном (контрольном) выходе в данную квартиру, было установлено, что наниматель жилого помещения выполнил предписания, заменив обветшалые элементы в помещении, тем самым восстановив козырек крыши в районе крыльца в нормальное состояние, а так же установлено, что более правила общежития нанимателем не нарушались.

Необходимо отметить что муниципальный жилищный  контроль имеет свое неоспоримое эффективное значение, помогая пресекать и устранять на начальных этапах нарушения граждан при проживании в муниципальном жилье, таким образом избегая более серьезных нарушений, которые могли бы иметь место.

III.Муниципальный контроль за сохранностью дорог местного назначения.
      Для проведения муниципального контроля за сохранностью дорог местного назначения разработано Положение « О порядке проведения муниципального контроля за сохранностью дорог местного назначения», утвержденное  решением Совета Введенского сельского поселения                       от 19.07.2012 г. № 23. 

       По  осуществлению муниципального  лесного  контроля в отношении  лесных участков, находящихся в муниципальной собственности также разработано  Положение  « О муниципальном  лесном  контроле в отношении  лесных участков, находящихся в муниципальной собственности», утвержденное решением Совета Введенского сельского поселения                         от 28.06.2012 года № 21.
        В 2014 году проверки по  муниципальному финансовому контролю, муниципальному  контролю за сохранностью дорог местного назначения, муниципальному  лесному  контролю в отношении  лесных участков, находящихся в муниципальной  собственности, муниципальному контролю за проведением муниципальных лотерей, муниципальному контролю в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения, муниципальному контролю на территории особой экономической зоны, администрацией Введенского сельского поселения 
не проводились.

Глава администрации Введенского сельского поселения
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